

ПРО...

...ВАКАНСИИ

В Петербурге сокращается число вакансий для врачей-педиатров. Согласно исследованию рекрутинговой компании «Head Hunter Северо-Запад», за период 2014 — первый квартал 2015 года их количество снизилось на 26%. В то же время втрое возросло число вакансий для хирургов и более чем в два раза — для фельдшеров.

Большая часть предложений на рынке труда в сфере медицины касается «коммерческого» персонала — фармацевтов, провизоров, специалистов по продажам медицинского оборудования и других.

...ПАРАД

Войска Санкт-Петербургского гарнизона приступили к заключительному этапу подготовки военного парада в честь Дня Победы, в котором примут участие около 4000 военнослужащих ЗВО, курсантов военных учебных заведений, военнослужащих других министерств и ведомств РФ, а также более 90 единиц современной боевой техники.

«Совместные тренировки парадных расчетов до конца апреля будут проходить за границами Санкт-Петербурга. Войска Санкт-Петербургского гарнизона в этом году впервые выйдут на Дворцовую площадь 28 апреля. Генеральная репетиция военного парада на Дворцовой площади традиционно пройдет 7 мая», — заявил командующий войсками ЗВО генерал-полковник Анатолий Сидоров.

...СНЕГОПЛАВИЛЬНИ

Стационарные снегоплавильные пункты «Водоканала» (ССП) сегодня прекращают свою работу.

Всего за минувший сезон десять ССП приняли 632 460 кубометров снега. Абсолютный рекорд по объемам утилизированного снега в сутки за всю историю работы ССП был поставлен 15 января 2015 года — 29 216,4 кубометра. За весь сезон стационарные снегоплавильные пункты переработали до 50% всего вывезенного с улиц и из дворов снега.

Во время каникул снегоплавильные пункты прочистят, отремонтируют и покрасят.

...ЛЕДОКОЛЫ

Два новейших дизель-электрических ледокола будут построены на Выборгском судостроительном заводе.

Суда, которые должны сойти со стапелей предприятия к 2018 году, будут работать на Арктическом терминале Новопортовского месторождения, расположенном на западе Обской губы на полуострове Ямал. Основное назначение — ледокольная проводка танкеров, помощь при проведении швартовых и погрузочных операций, спасательных операций, буксировки судов, пожаротушения, участие в операциях по ликвидации разливов нефти.

...«ТОСНО»

Футбольный клуб «Тосно» и нападающий Отар Марцваладзе расторгли контракт «по соглашению сторон».

Как сообщается на официальном сайте ФК «Тосно», грузинский легионер сыграл за команду из Ленобласти 7 матчей первенства ФНЛ сезона-2014/15, в которых забил один гол.

Напомним, что после поражения от «Тюмени» «Тосно» опустился на четвертую строчку в турнирной таблице, на 2 очка отставая от «Крыльев Советов», на 3 — от «Томи» и на 8 — от «Анжи». Четвертая позиция дает возможность сыграть стыковой матч за право попасть в премьер-лигу. До завершения первенства ФНЛ остается 7 туров.

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.

Прощай, натура!

— ТЕПЕРЬ НА ЭТОМ МЕСТЕ будет организован пляж с таким же названием — «Дюны», — рассказали корреспонденту «Вечёрки» в администрации Курортного района. — Будет пляжная мебель, спасатели, дежурный сотрудник ЧОПа, уборка два раза в день. Одним словом, будет все для отдыха нормальных, культурных людей. А нудисты, если хотят, пусть поищут себе другое место подальше. На озерах, может быть?

В Курортном районе, вместе с бывшими нудистскими «Дюнами», 13 официальных пляжей, из них шесть — городского подчинения, а остальные приписаны к здравницам. На три городских пляжа, «Золотой», «Ласковый» и «Дубровский», еще в прошлом году провели канализацию. Поставили бесплатные туалеты и душевые, обустроили игровые площадки. По словам представителя райадминистрации, в этом году на сестрорецких берегах будет еще больше цивилизации. Продолжится процесс подключения пляжей к системе централизованного водоснабжения, а «Ласковый» оборудуют таким образом, чтобы он стал удобным для людей с ограниченными физическими возможностями.

— Там будет своеобразное клубное пространство для инвалидов, — пояснили в администрации Курортного района. — С пандусами, удобными дорожками и спусками к воде, библиотекой под открытым небом, кафе, тренажерными площадками, парковками. Какая-то часть этой инфраструктуры появится уже к сезону нынешнего года, а остальное будем постепенно доделывать. И когда все закончим, у нас будет такой пляж для инвалидов, какого, наверное, еще никогда в городе не было.

Кроме того, пляжи Курортного района по поручению губернатора в наступающем сезоне должны быть оснащены системами видеонаблюдения, и здесь должно быть организовано дежурство сотрудников правоохранительных органов.

Всего в Петербурге 25 пляжей, расположенных в восьми городских районах. Чтобы подготовить их к сезону, специалисты должны будут провести водолазное обследование дна, взять пробы воды, привести пляжные территории в порядок, подсыпать песок, обновить пляжную мебель и оборудование. Как продвигаются эти работы и что нового ждет городские пляжи летом этого года, пока выяснить не удалось — в комитете по благоустройству не смогли оперативно ответить на вопросы «Вечёрки». Но мы будем следить за новостями и расскажем о них читателям, как только получим свежую информацию.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

КСТАТИ

Как сообщает «Русская служба новостей», в ближайшее время финские любители загорать и купаться нагишом планируют организовать акцию в защиту нудистского пляжа в Сестрорецке. Обнаженные граждане Финляндии приедут в Петербург на нескольких автобусах. «Будет красиво, а администрации Курортного района будет неудобно», — цитирует РСН главу организации нудистов «Общество культуры свободного тела» Кирилла Васильева. Обнаженные люди планируют привлечь европейскую прессу.

Нудистам предложено перебраться подальше от людных пляжей.



В Курортном районе, вместе с бывшими нудистскими «Дюнами», 13 официальных пляжей, из них шесть — городского подчинения, а остальные приписаны к здравницам.

Всего в Петербурге 25 пляжей, расположенных в восьми городских районах.

Корюшка, цены на которую доходят до 500 руб. и более за килограмм, скоро подешевеет. «Это первая путина, она всегда дорогая. Уже через неделю корюшка будет стоить 100 — 150 руб. за кг. Производители, кстати, отдают товар по 30 — 40 руб. за кг», — заявил вице-губернатор Ленобласти Сергей Яхнюк.